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  У житті кожного журналу, рано чи

пізно, настає такий момент, коли треба

спробувати щось нове. Хтось

ламається, повністю змінюючи, свою

тематику і забуваючи, про своїх

відданих читачів. Хтось вперто

наполягає на своєму, не зважаючи, на

численні невдачі. А ми, команда TDME:

обрали власний шлях. Ми і спробуємо

щось незвичне для нас, і зробимо це

красиво. Цей випуск сповнений

нововведень, кожне з яких було

створено з любові та праці. І як би ми

не боялися презентувати їх на ваш

осуд, стояти на місці ми теж не можемо. 

  У цьому номері ви зустрінете як

гороскоп для груп Інституту Людини,

так і навіть, тест, який дозволить

визначити, хто із членів Студради є

ближчим до тебе, дорогий читачу, по

духу. А прикрасою, нашого і без того

чудового торта із новинок стане

стаття в авторському стилі від

Катерини Кушнір! Тож пориньмо,

друзі, в історію цього жовтня! 
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ОСНОВИ ЛІДЕРСТВА
Автори: Ольга Шимко, Микита Радзієвський, Лєра Янчук
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Розкажи про себе Як ти прийшов до
того ким ти є зараз
Тут я голова Студради Ну а взагалі
син друг та типовий житель Ірпеня Що ж
до того як я дійшов до всього цього то
раніше я ніколи нічим подібним не
займався Прийшов сюди до мене
почали дослухатися люди а з цим
прийшла впевненість у собі ну а потім
якось само пішло Згодом почав
проявляти себе і в інших речах вожацтво
і всілякі інші проекти за межами
університету
Які твої обов язки як голови Чи є
якісь проблеми при їх виконані
Окрім того що ви бачите а частіше за
все ви бачите контроль і
нічогонероблення є ще організація
проектів і комунікація з адміністрацією
універу й парламентом Що ж до
складностей то найбільша з них
відповідальність за всіх Люди далеко не
завжди вміють спілкуватись між собою а
ти як лідер повинен це контролювати і
робити все щоб вони продовжували
контактувати між собою хоча б під час
роботи над проектами
Ти казав про парламент Можеш
розказати що це таке
Ну от є Студрада а є парламент
Парламент це сім я Парламент це
Студрада студрад

Добре повернемося до нашої основної теми
Чи є зараз у вас якісь проекти на майбутнє
Чим взагалі займається Студрада Що як ти
гадаєш дає ця структура студентам
Безумовно як у Студради так і в студентського
активу зараз є проекти але про них всі ви
дізнаєтесь згодом Загалом вона займається
наповненням позаучбового життя студентів Я
вважаю що коли людина стає студентом то вона
отримує абсолютно нову соціальну роль яка не
закінчується за межами аудиторій Студрада на
мою думку є платформою на якій люди можуть
себе проявляти У нашому віці важко знайти щось
подібне

Амір Фаєд діючий голова
Студради
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Ащо до тебе Яким ти бачиш своє майбутнє в університеті

На жаль я вважаю що мій час в Студраді підходить до кінця так як я зробив вже

достатньо багато хоча міг набагато більше і зараз варто надати дорогу молодим І

зараз все в ваших руках любі читачі нашого журналу Саме ви будете далі творити

історію нашого університету Це я вам кажу з власного досвіду так як живу цим вже

три роки і зрозумів що нема нічого що б ми не змогли зробити Ми повинні робити

нереальні речі реальними

А чому саме зараз вирішив піти зі Студради Тобі не сумно залишати це все

З роками у кожної людини з являється купа інших справ потрібно працювати вчитися

і дуже важко це все поєднувати Зараз обставини напрягли мене сильніше ніж

зазвичай Та і застій теж погано Як я вже казав потрібно давати дорогу новим людям

новим ідеям Саме ви бачите що для вас буде цікавіше і краще що для вас

актуальніше і так далі Мене розриває невизначеність з однієї сторони мені звісно

дуже сумно але з іншої мене гріє сліпа віра в те що я змогу сюди повертатися і

дивитися на дійсно круті речі які ви будете створювати

Як відрізнити Вупсеня від Пупсеня

Це провокаційне питання на яке я не маю можливості відповісти зараз

Добре а якщо серйозно то яку ти даси пораду наступному поколінню Студради

студентів активістів

Любіть мистецтво в собі а не себе в мистецтві

Поради від Главрєда
Відрізнити Вупсеня від Пупсеня зовсім
просто Достатньо запам ятати що у
Вупсеня на фартуху намальована
слива а у Пупсеня вишні Отже не
плутайте цих гусениць та бережіть себе
та своїх близьких
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ПІДСУМКИ ДЕБЮТІВ

Автор: Бородата Жоана



Підсумки дебютів
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Автор:Катерина Зайнчківська 

   10.10.2018 пройшов грандіозний дебют нашого Інституту — «Ось ми які!». 

Першокурсники влаштували неймовірне свято для адміністрації та інших
студентів Інституту людини. Адміністрація, у свою чергу, нагородила
координаторів почесними грамотами за гарно виконану роботу. 

Глядачам було представлено 6 різних виступів: 

ЛОГб-1-18-4.0Д - "Аліса в країні чудес"; 
ППб-1-18-4.0Д - "Великий Гетсбі"; 
ЛОГб-2-18-4.0Д - "Робінзон Крузо"; 
СРб-1-18-4.0Д - "Три мушкетери"; 
ПСб-1-18-4.0Д - "Маленький принц"; 
СПб-1-18-4.0Д - "Бійцівський клуб". 

   Усі учасники креативно представили
обрану тему та презентували свій
погляд на студентське життя. Виступи
були феєричними та неймовірними,

глядачі немов поринули у світ дивних
історій, повернулись в дитинство та
пригадали всім давно знайомі
розповіді про Маленького принца,

який подорожував в пошуках друзів,

або ж Алісу, яка ненароком потрапила
в чарівний світ, де панувало
божевілля.  

   Так-так, наші першокурсники
довели, що вони також шалені та
вміють розважатись, і що саме вони
готові стати частиною грінченківської
родини. Виступи були сповнені
жартами, танцями, піснями. Саме там,

на сцені, можна було побачити
дійства які захоплюють подих.  

   Якщо вам раптом захотілось повернутись
в дитинство радимо звернутись до
психологів   — вони і розкажуть, і покажуть
Маленького принца, тендітну троянду та
нагадають, що «Ти назавжди у відповіді за
всіх, кого приручив». Ну, а якщо у вашому
житті не вистачає екшену, то можете
спокійно йти до мушкетерів або вступати в
бійцівський клуб. Саме так, соціальні
працівники та педагоги розуміються у цьому,

вони можуть не тільки навчити вас бойовому
мистецтву, а ще й дати цінну пораду та
захистити! А як в цьому світі без мелодрам?

Якщо таке вже і трапилось, то саме час до
практичних психологів, ой, тобто Великого
Гетсбі. Ви поринете в світ любові та розпачу,

але не засмучуйтесь, на порятунок прийде
шалений Капелюшник та кролик, а можливо
Робінзон Крузо? Якщо не можете обрати, то
звертайтесь до логопедів — вони завжди
раді допомагати не тільки із звуками.
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  Це все звісно добре, але що думають про «Ось ми які!» самі студенти?  Мені
пощастило взяти невеличке інтерв’ю у студентки групи ЛОГб-1-18-4.0д —

Бедарєвої Дар'ї.
-Привіт. Розкажи про свої враження та емоції від дебюту 

-Привіт, ой словами це важко передати. Захід «Ось ми які!» справив на мене незабутнє 

враження. Протягом місяця всі групи першого курсу напружено готувались до виступу 

аби показати «Які вони!». 
Цікавою була і тема цьогорічного заходу: «Крізь дивні історії». В перших числах вересня 

першокурсники мали можливість обрати тему казки, чи історії, на основі якої і будувався 

їх виступ. Це відбувалось протягом пікніку-квесту на березі Русанівського каналу. 
-Як ти вважаєш, це гарна ідея влаштовувати щороку такі шоу? 

-На мою думку, це прекрасна можливість познайомитись ж іншими групами, показати, 
на що ти здатен, розкрити свої таланти та, навіть, перебороти страхи. Також, я впевнена 

— першокурсники та спостерігачі заходу згадають його з посмішкою на обличчі. 
-Якби в тебе була можливість щось змінити, що б це було? 

- Дійсно, є те, що можна було б покращити, як-от: пильнішу перевірку технічного 

обладнання (мікрофонів) та спеціально відведене місце (або час) для репетицій 

першокурсників та їх координаторів. 
-Дякую, сподіваюсь наступного року до твоїх порад прислухаються. Ну і останнє 
запитання, яка група тебе найбільше вразила та які моменти найбільше 
запам’ятались? 

-На мій погляд, кожна історія, показана групами була по-особливому смішною, ніжною, 
оригінальною та креативною. Казати, хто краще чи гірше виступив не є коректним і 
толерантним вчинком, адже ми — один інститут, «Бо тільки вдосконалюючи інших, ми 

завжди вдосконалюєм себе!» (слова Гімну Київського університету імені Бориса 
Грінченка- прим.авт.) Завдяки першокурсникам, ми знову переконалися, що найкращі 
студенти навчаються в Інституті людини! 
 



Автор Гаркава Мар яна

Я К Ц Е Б У Л О
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Першокурсник і в
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СОЛОДОЩІ АБО СМЕРТЬ

Свято Геловін або як його ще називають що в перекладі
на українську мову означає переддень Дня всіх святих святкується в ніч з
жовтня на листопада у цьому незвичайному святі сплелися на перший
погляд суперечливі звичаї кельтські традиції розхвалювання темних духів і
християнська поклоніння святим
В Україні святкування Геловіна менш масове
але все ж традиція прижилася і стала одним з
найпопулярніших осінніх заходів У багатьох
містах організовують тематичні вечірки
фестивалі дитячі свята
  Так і у нашому Інституті людини 31 жовтня
відбулося святкування Геловіну. У цей день, не
тільки студенти, а й викладачі мали змогу
проявити свою фантазію та креативність та
прийти в образі нечисті. З самого ранку на вході
в корпус студентів зустрічали вигуками
«Студентський або смерть!». Під час великої
перерви на першому поверсі відбувся ярмарок,
який допоміг збирати кошти для благодійності.
На ярмарку всі охочі могли придбати смаколики
і тим самим взяти участь у розіграші білетів у
кінотеатр.

Автор: Катерина Зайнчківська
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СОЛОДОЩІ АБО СМЕРТЬ

  Також, студенти, що прийшли у костюмах позмагалися за приз та
звання найкреативнішого. Загалом, панувала весела, святкова
атмосфера, яку хотілося продовжити ще на певний час. За великою
кількістю позитивних відгуків про захід ми можемо зрозуміти, що
студентам сподобалося і наступного року варто чекати ще більш
масштабного та гучного святкування Геловіну.

АРТ
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Мар яна студентка першого курсу відвідала захід та поділилася враженнями
Оскількияв інформаційномудепартаменті топросвяткуваннядізналасьодназперших

Мені всесподобалось алеябипридумалащебільшеконкурсів Взагалі такесвято це
нереальнокруто Янеочікувала щоцебудетаккласно Ащодопризів тоцемотивуєбрати
участьвконкурсах томуактивністьаудиторії булагарантована Незнаю чизмоглабя
організуватиподібнесвято цедужевеликавідповідальність ящепокидоцьогонеготова
Щеодна гостя свята Катя розповіла своюдумку
ЯдізналасяпросвяткуванняГеловінуунашому інститутівідодногрупниць які дужецього

чекалиибулиприємносхвильовані Першзавсе ячекала щоменезарядятьсвятковим
настроєм і переконую організаторамцевдалося Менезапалили і подарувалибагато
позитивнихемоцій защохочуподякувати Якбибулатакаможливість ябидоповнилазахід
веселими іграмизусімабажаючимита мабуть більшетематичноприкрасиламісце
проведення Ярмароквиглядавдужеспокусливо і яледвестрималась щобнескуштувати
все щотамбуло Ідеязрозіграшомпризівмені сподобалася думаю тим хтощосьвиграв
також Ябиневідмовиласьбутиодноюзорганізаторівцьогосвята аджеценеабияка
можливістьпроявитисвоюкреативність ітворчі здібності



СП: Будьте активними та рішучими! На жаль, це не той місяць, коли
більшість часу варто проводити в ліжку і дивитись серіали…Тому потрібно
рано вставати, зробити зарядку і збиратися, як солдат! Якщо ви будете
 розсіяні та неуважні, то всі справи підуть коту під хвіст.  До речі, не
намагайтеся змінити неприємну ситуацію, яка склалася, несподіваним
рішенням. Перш ніж щось зробити, добре все обдумайте. Перша
половина місяця дозволить вам розширити свої фінансові можливості
(можливо через стипендію), а можливо й через круту ділову зустріч.

Постарайтеся зберігати гарний настрій! Для представників вашої
спеціальності це надзвичайно важливо.  
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ПП: У представників вашої спеціальності  ранок починатиметься 

 найшвидше. Можливо, у зв’язку із запланованими семінарами та 

модульними контрольними роботами, тому бережіть свій сон, а інакше
будете засинати на ходу. Зірки також радять скласти список завдань, які
просто необхідно зробити.  Без нього практичний психолог,як без рук!
Хоча, можна покластися і на пам’ять. Головне — нічого не упустити, бо
проблеми посипляться, як сніг на голову. Розраховуйте час  та сили і
погоджуйтесь лише на те, що можете виконати. 

ГОРОСКОП, ГАААААЙЗ

ПС: Листопадовий  ранок у вас повинен починатися з усмішки. Чим
позитивніше ви дивитесь на наступний день, тим краще він пройде. Взагалі
психологам важко прокидатися, тому варто все планувати з вечора. В
іншому випадку, ви і в піжамі приїдете на навчання. Ваша працездатність і
активність може принести відчутний результат. Тільки не сперечайтесь з
одногрупниками та викладачами: шукайте компроміс. Крім того, зірки
рядять знайти собі заняття, від якого у вас буквально горітимуть очі- ця
справа може стати для вас ідеальним постачальником внутрішніх ресурсів.

by Гаркава Мар'яна



Лог Для цих студентів холодні осінні ранки повинні починатися музично
та динамічно Взгалалі логопеди другої групи майже завжди зустрічають
так кожен день тому улюблену музику на повтор Особисті стосунки
обіцяють трішки змінитися але тільки в хорошу сторону Цього місяця
настане сприяливий час для здійснення покупок Тому бігом в торгові
центри за знижками Також варто поборотися з авітамінозом їжте
більше овочів і фруктів Важливі щоденні прогулянки Якщо відчуваєте в
собі сили не ходіть а бігайте неважливо зранку чи ввечері
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Лог Для логопедів першої групи ранки починатимуться з того що є
важливим та першочерговим Їм не варто щось готувати з вечора
Краще все робити зранку щоб остаточно прокинутись Події цього
місяця обіцяють бути приємними та романтичними тому не прогавте
свого шансу Ваші нові ідеї зможуть принести неочікуваний результат
якщо будуть креативними Все в ваших руках Найближчим часом хід
подій вимагатиме від вас бути в формі вам варто переконатися що
з вашим здоров ям все добре

СР Ранок у соціальних робітників повинен бути гармонійним і
трішки загадковим Лише тоді вони зможуть зібратися з думками і
спланувати весь наступний день Зірки дають їм пораду провести
вихідні з друзями Лише тоді соц працівники будуть готовими
зустріти початок нового тижня з позитивним настроєм Якщо цього
тижня буде заманлива пропозиція то варто віднестись до неї
скептично Довіряйте своїй інтуїції



Ти вже напевно познайомився з усіма представниками Студентської Ради А чи
знаєш ти про всі їхні вподобання Напевно ні Зараз зможеш пройти тест і
зрозуміти на кого із членів студради ти схожий найбільше та й дізнатися трішки
більше про них

ХТО ТИ ЗІ СТУДРАДИ
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Серед запропонованих страв ви б
обрали
А йогурт та деруни
Б смажена картопля
В м ясо у всіх його варіаціях
Г борщ
Д паста Карбонара
Е смажена курка
Є головне щоб дешева
Ж піца
З відбивні по французьки і багато багато
сиру
И мамина їжа

Ваш улюблений колір
А все залежить від настрою
Б сірий
В чорний
Г бежевий
Д синій
Е білий
Є голубий
Ж а ля смарагдовий
З бордовий
И бірюзовий
Яких тваринок ви любите

найбільше
А кішки
Б немає
В напевно слон
Г свинка
Д фламінго
Е кролик
Є ну нехай буде верблюд
Ж лось
З обожнюю пухнастих
И собака

А як проводите вільний час
ви
А обожнюю читати
Б гуляю на самоті
В емм У мене його немає
Г пишу прозу
Д займаюсь дипломом
Е займаюсь різними видами
мистецтва
Є відвідую
Ж гуляю в різних місцях
З п ю чайок
И проводжу його в караоке
Серед овочів фруктів ви віддасте

перевагу
А червоному перцю та банану
Б яблуку
В груші та помідору
Г манго
Д лише груші
Е огірку та інжиру
Є черешні
Ж болгарському перцю та банану
З лише банану
И помідору та черешні
А як щодо напоїв

А кава та сік із сицилійського апельсина
Б лише кава
В
Г чай
Д
Е кава з молоком
Є розсіл
Ж капучіно
З липовий чай або сік
И

Т
Е
С
Т Т

Е
С
Т

by Гаркава Мар'яна
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Щоб ви зробили якби
виграли мільйон
А вклали в справу яка б
приносила стабільний прибуток
Б просто жили б своє
задоволення
В відкрили б піцерію по
черепашках ніндзя
Г відкрили б власну лінію одягу
та благодійність та
побудували окремий кабінет для
Студради
Д купили б Русанівку
Е відкрили б власний бізнес
Є купили б найдорожче меню а

Ж переїхали б
З вклали б в ресторанний
бізнес
И відкрили б дитячий табір

Ваш улюблений фільм
А Добре бути тихонею
Б Щоденник пам яті
В Острів проклятих
Г П ятниця те
Д Назад в майбутнє
Е Розмальована вуаль
Є Москва сльозам не вірить
Ж Гладіатор
З Голодні Ігри
И Любов у великому місті

Ваш улюблений мультик
А Монстри на канікулах
Б Фіксики
В Лис та пес
Г Шрек
Д Черепашки ніндзя
Е Вверх
Є Рік та Морті
Ж Планета скарбів
З Таємниця Коко
И Мадагаскар

Що для вас ідеальний
відпочинок
А молоко з бананом відкрите вікно
з осіннім повітрям і хороша книга
Б самотність
В прогулянка невідомим містом
Г прогулянка з друзями
Д денний сон
Є на природі з шашликом
Е все залежить від
ситуації головне щоб люди приємні
були
Ж в іншому місті де не дістануть
проблеми
З з хорошими друзями у
затишному місці
И смачний чай ковдра і нехай
ніхто не заважає

Якому стилю в музиці ви віддаєте
перевагу найбільше
А депресивні пісні а ля

Б я меломан
В
Г
Д
Е
Є музика х саундтреки з фільмів
Ж класика х
З всі пісні які подобаються
И

Тепер підраховуємо кількість букв, від цього
залежить ваш результат. Якщо в тебе більше
букви… 
А – Анна Вождай 
Б – Саша Філатова 
В – Амір Фаєд 
Г – Настя Паталаха 
Д – Іван Ховратов 
Е – Олена Майстренко 
Є – Даша Ткаченко 
Ж – Данило Шевченко 
З – Валерія Болобосова 
И – Аня Гордун 



БІРЮЗА
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Автор: Катерини Кушнір
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БІРЮЗА

Ти справжній моднік? Хочеш виглядати шикарно?
Киця, читай нашу життєву мудрість !!!

Кожного сезону в моді є якийсь певний колір відтінок чи палітра кольорів
але для чого так морочити собі голову коли є один універсальний колір
Спитаєте ж який Але тут все елементарно звичайно що бірюзовий

Так так вам не почулося це колір Грінча
Колір завдяки якому пташки Адамового саду
співають пісні контролери в метрополітені не
дають собі зімкнути ока а вічнозелені Каштани
квітують як ніколи
Це колір лідерства На будь якій зустрічі ти
будеш найуспішнішим адже це саме те що
надихає інших
Ти не знаєш в якому стилі ти хочеш собі
весілля чи сукню на випускний Здається
тільки що ти вирішив це запитання і не дарма
адже РЕКТОР РЕКОМЕНДУЄ



АРТ 
ПІКНІК 
Автор Гаркава Мар яна
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Першокурсник і в

БІРЮЗА

Ти хочеш бути в тренді та носити класні аксесуари в стилі х Тоді
більше не зважай на дешеву рекламу в інстаграмі адже люди
Грінченка тобі розкажуть що до чого та за скільки

Ти бачила файні
сережки на своїй
подружці але твій
гаманець не дозволяє тобі
витратити купу грошей на
них
Сьогодні ми розкажемо

тобі про наші маленькі
секрети

  Так, люба, можливо ти  не повіриш, але ціна цього дива складає лише
10 грн, а вся хитрість полягає у тому, що в будь-якому магазині для
рукоділля продається основа під сережки, яка є різних форм та різного
діаметру “як ваша душа забажає”, але на вигляд вони нічим не
відрізняються  від подібної біжутерії . Задумайтесь, можливо зараз на
вас хтось заробляє кошти для власної поїздки на Мальдіви !!!
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Стати лідером - це виклик сучасності

   Існують різноманітні тренінги, програми, вокршопи та вебінари від
всесвітньо відомих людей,як розвинути у собі лідерство. До речі, досі не
існує єдиної концепції походження та змісту цього феномену, тому наразі
важко дійсно з'ясувати, з чим ми маємо справу. Проте ми пропонуємо
почати з одного доволі легкого та приємного  методу підвищення
мотивації, розвитку лідерських якостей та пошуку натхнення — фільми та
книги. Допоможуть нам у цьому люди, з якими ми контактуємо щодня,
наші викладачі.  
   Отже, перед вами підбірка #Викладачі_рекомендують

ФІЛЬМИ

Інна Олександрівна Канюка  
 
 "1+1. Недоторкані"— багато кому
відома кінокартина,яка змальовує
нестандартні стосунки бізнесмена Філіпа
на інвалідному візку,який сповідує
нормований спосіб життя та
темношкірого хлопця Дрісса, який
ставиться до Філіпа, як до рівного, ніби
зовсім не помічаючи його хворобу. Цим,
хлопець надихає Філіпа переглянути свої
погляди на життя та віднайти натхнення
його змінити. Фільм дійсно вартий не
тільки перегляду, але й переперегляду.

Автори: Вождай Анна, Слонченко Євгенія
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Стати лідером - це виклик сучасності 

Тамара Валеріївна Грубі

Хвиля
Справжня сила людського характеру

демонструється у бороться людини зі
стихією що чітко прослідковується у фільмі
Хвиля Головний герой Крістіан
досвідченний геолог який проживає у
невеличкому містечку в Норвегії Його
трудові будні порушує жахлива катастрофа
цунамі від якого він мав урятуватися сам
та врятувати свою сімю
Експеримент
В основу фільму Експеримент
покладено реальний Стендфордьский
експеримент року Головний
герой Тревіс який потрапив у групу
ув язнених Експеримент швидко виходить
з під контролю і Тревіс єдиний хто здатен
урятувати членів експерименту від
реальної загрози

КНИГИ
ОленаОлександрівнаЛитвиненко 
 
Цитадель Арчибальд Кронін у книзі
йдеться про особистісне лідерство уміння
впевнено і послідовно йти до своєї мети
мужність вчиняти всупереч деструктивним
суспільним традиціям а також про те що
найважливіша справа в житті кожної людини це
ретельна скрупульозна та невтомна праця
присвячена побудові цитаделі власної душі
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Стати лідером - це виклик сучасності

Інна Олександрівна Канюка 
 
Вера Інбер Місце під сонцем автобіографічна
робота яка змальовує реалії одеського життя на
початку століття Сама назва книги говорить про
те що вона має бути прочитана

Васильєв Олексій Олександрович 
 
Шон Кові  7 звичок надзвичайно 
ефективних людей світовий
бестселер що змінив долі мільйонів
людей Білл Клінтон один із них
радить мати її кожному хто прагне
досягти успіху Вона допоможе вам
чітко сформулювати для себе
життєві пріоритети й цілі
максимально реалізувати
закладений у вас потенціал стати
кращим у професійній діяльності та
вибудувати гармонічні взаємини з
оточенням за версією сайту
магазину Нашформат
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